

ZÁPISNICA

**z mimoriadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Trnava,
konaného dňa 9. novembra 2015 o 17:00 hod. v Spoločenskom dome
v Trnave**

Na zasadnutí boli prítomní:
Michal Sýkora, starosta obce

Poslanci Obecného zastupiteľstva: Ing. Jaroslav Baláfl, Ing. Tomáš Hyben, PhD., Michal Pavela, Ing. Marián Macko, Milan Figliar, Adriana Smoleňáková, Ing. Ľubomír Otčenáš, Ing. Július Fabian

Zástupkyňa a starostka: Ing. Dagmar Vincová
Hlavná kontrolórka obce: Ing. Monika Kišáková
Prednostka OcÚ: Ing. Olga Netová (viacprezenčná listina).
Zamestnanec obce: Ing. Ľefánia Srebalová
Zamestnanec obce: Ing. Róbert Mlák

Pozvaní zástupcovia:
Ján Hlák, Slovak Telekom, a.s.
Ján Kuklinca, Slovak Telekom, a.s.
František Mlyns, Spojstav
Milan Kortiš, Vares, s.r.o.

1. Otvorenie a schválenie programu zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Trnava.

Mimoriadne zasadnutie Obecného zastupiteľstva obce Trnava (okrem len OcZ) otvoril a viedol Michal Sýkora, starosta obce, ktorý privítal poslankyňu, poslancov, zástupkyňu starostu, prednostku OcÚ, hlavnú kontrolórku, zamestnancov obce a pozvaných zástupcov spoločnosti.

Michal Sýkora, starosta obce uviedol, že zvolal obecné zastupiteľstvo za účelom prerokovania programu uvedeného v pozvánke so zmenami doplnenými o body do bodu rôzne.

Obecné zastupiteľstvo obce Trnava **schválilo** program zasadnutia so zmenami doplnenými o body do bodu rôzne.

2. Voľba návrhovej komisie a určenie overovateľa zápisnice

Obecné zastupiteľstvo obce Trnava **zvolilo** návrhovú komisiu v zložení: Ing. Ľubomír Otčenáš - predseda, Ing. Július Fabian, Adriana Smoleňáková - členovia a **určilo** Ing. Tomáša Hybena, PhD. a Ing. Dagmar Vincovú za overovateľa zápisnice z mimoriadneho zasadnutia obecného zastupiteľstva.

3. Súčasný stav prác pri výstavbe optickej siete, káblovej televízie a miestneho rozhlasu

Michal Sýkora, starosta obce informoval, že práce na budovaní optickej siete prebiehajú súbežne v obci Trnava a v miestnej časti na Tatranskej Trnave. Na Tatranskej Trnave vykonáva stavebný dozor jeden stavbyvedúci zo Slovak Telekomu a v Trnave vykonáva dozor nad

zemnými prácami pán Palko. Taktiež predstavil jednotlivých zástupcov spoločnosti. Pán Ján Hlávik je zodpovedný za všetky práce, pán Ján Kuklinca má na starosti obec, pán František Moltys zo spoločnosti Spojstav zabezpečuje výkopové práce pre ST, a.s. a pán Milan Kortiš je zo spoločnosti Vares, s.r.o. a realizuje pre obec optický kábelový rozvod. V minulosti prebiehali medzi obcou a Slovak Telekom rokovania, kde bolo dohodnuté, že obec si položí do výkopov svoju trubku pre optický kábelový rozvod a kábel miestneho rozhlasu. V septembri sa práce rozbehli. Ide o sa týka zemných prác, ktoré doposiaľ boli vykonané, pričom ich realizácii nedošlo k porušeniu iných sietí, čo hodnotíme ako pozitívne. Problém nastal v tom, že Slovak Telekom prehodnotil túto investíciu a keďže investičný náklad je vysoký, nesúhlasí s takým rozsahom prác, lebo im to ekonomicky nevychádza. Slovak Telekom chce práce pribrzdiť. Preto boli odložené rokovania, kde došlo k požiadavke, aby obec vykonala 1/3 zemných prác. V náväznosti nato, bolo rokovanie, kde sa dohodol postup ako ďalej, vrátane zafinancovania prác. Pokiaľ ide o prípojky, každý občan si musí vykopať a zafinancovať prípojku sám, lebo ide o jeho vlastníctvo a ide to cez súkromné pozemky. Obec bude nápomocná.

Ján Hlávik, zástupca ST, a.s. informoval, že finančný objem stavby predstavuje čiastku 500 tisíc € a Slovak Telekom sa snaží o to, aby občania obce mali ufl v tomto roku funkčnú sieť optickej siete. Na Slovensku v obci ešte takýto projekt nerealizovali. Doposiaľ sa sústreďovali na veľké mestá, hlavne na sídliská s veľkým počtom obyvateľov. ST, a.s. chce ísť s týmito projektami aj do obcí a po vybudovaní optických sietí následne rieši metalickú sieť. Keďže vývoj ide dopredu, je predpoklad, že do 5. rokov budú len optické siete. V obciach sa bude optika realizovať len tam, kde vedú obce riešiť problémy. Pokrytie optikou umôže byť poskytovaná služba v dlhodobom horizonte 20 až 25 rokov. Ide o služby internetu, zábavy, TV, úložiská, cloudových služieb. Umôže byť využitie štyroch nezávislých setboxov v HD kvalite, internet a pevnú linku. Pokiaľ ide o technológiu, tá je trochu odlišná pri bytových domoch a pri rodinných domoch. V bytových domoch je na každom podlaží bytový rozvádzač, z ktorého sú napojené jednotlivé byty. Na rodinných domoch je skrinka s optikou a zákazník dostane prevodník so setboxom. Od obce sa očakáva, aby realizovala 1/3 výkopových prác vrátane finančného zabezpečenia. Za to si môže obec do výkopu položiť svoju trubku pre optiku a kábel miestneho rozhlasu a teda pri jednom výkope si rieši obec svoje zámery.

Ján Kuklinca, ST, a.s. informoval, že spolupráca s obcou pri doteraz realizovaných prácach je nadštandardná. Na Trbskom Plese sú zemné práce zrealizované. V Tatranskej Trbe sú práce naplánované do 31.12. 2015 tak, aby sa dali spustiť služby. V Trbe sú zrealizované niektoré ulice a do 12.12.2015 by chceli spustiť služby na týchto uliciach. Zvýšok sa bude postupne realizovať budúci rok.

Ing. Marián Macko poslanec obecného zastupiteľstva sa informoval, či sú nejaké obmedzenia pri kladaní trúbiek.

František Moltys zo spoločnosti Spojstav informoval, že keďže sa vie ohnúť trubka, taký je polomer zalomenia.

Ing. Jaroslav Baláš poslanec obecného zastupiteľstva sa informoval, či budú môcť byť zapojené štyri nezávislé televízory.

Ján Hlávik zo ST, a.s. informoval, že áno 300 MB vie poskytnúť pripojenie na štyri televízory.

Michal Pavela poslanec obecného zastupiteľstva sa informoval, aká bude cena za poskytované služby.

Ján Hlávik, S T, a.s. informoval, že 70 MB internet + Magio TV bude stáť 18,70 € vrátane DPH s 24 mesačnou viazanosťou. Keď sa pridá pevná linka s voľnými minútami + mobilný telefón cena bude 22,70 €/mes. vrátane DPH. Ceny budú závisieť od požadovaného rozsahu služieb.

Ing. Ľubomír Otčenáš – poslanec obecného zastupiteľstva sa informoval, koľko bude stáť samostatný internet.

Ján Hlávik, S T, a.s. informoval, že cena samostatného internetu bude od 7,9 € po 14 €.

Ing. Tomáš Hyben, PhD., pokračoval za objasnenie projektu a zároveň navrhol, že by bolo dobre o najskôr obnovenie informovania o poskytovaných službách.

Ján Hlávik, S T, a.s. informoval, že ufl sú pripravené letáky do schránok a taktiež je ufl umiestnený billboard pri vstupe do Tatranskej Trstavy.

Milan Figliar, poslanec obecného zastupiteľstva sa informoval, aký kábel sa používa od zásuvky do televízora.

Ján Hlávik, S T, a.s. informoval, že sieťový kábel.

Michal Sýkora, starosta obce informoval, že sú aspoň televízne kábelové rozvody nie je v dobrom technickom stave, preto bola oslovená spoločnosť Vares, s.r.o., ktorá dodáva náhradné diely na súčasnú televíziu a tí odporujú vyufňovanie možnosti, že sa v obci kope a realizovať optické kábelové rozvody.

Ing. Milan Korti – informoval, že televízne kábelové rozvody v takej podobe ako sú v obci teraz pomaly končia. Preto, keď videl projektovú dokumentáciu Slovak Telekomu, odporujú prejsť na optické kábelové rozvody. Dôvodom je kvalitný prenos signálu, kvalitný obraz, na jedno optické vlákno je možné pripojiť 32 klientov a na jednu skrinku budú napojené štyri rodinné domy cez prípojku, prevodník, krabička ku digitálnemu signálu do TV prijímača, ktorý vie prijať digitálny signál, alebo cez setobox, ktorý tento signál prenesie. V bytových domoch je potrebný optický prevodník. Cena optického prevodníka je cca 30 €. Projekt pozostáva z návrhu rúrového a mikrotrubičového plánu, vlákňového plánu, kilometrového plánu. Skrinky budú umiestnené na verejných priestranstvách na hranici pozemkov. Optický prevodník zabezpečuje prevod optiky na koaxiálny kábel, ktorý je v rodinných domoch.

Jozef Peter, správca TV na Tatranskej Trstave informoval, že sú aspoň televízia je zastaralá, preto keď je možnosť je dobré nahradiť ju optikou, kde je kvalitný signál.

Ing. Jaroslav Baláš poslanec obecného zastupiteľstva sa informoval, či ST, a.s. robí aj geodetické zameranie a ako bude zamerané na vedenia.

Michal Sýkora, starosta obce informoval, že je dohoda so ST, a.s., že nám poskytnú v digitálnej forme svoje zameranie a načas si tam zakreslíme.

Obecné zastupiteľstvo v Trstave schválilo uznesenie, **ktorým zobralo na vedomie** informácie o súčasnom stave prác pri výstavbe optickej siete, kábelovej televízie a miestneho rozhlasu.

4.Schválenie finančného zabezpečenia prebiehajúcich prác v r. 2015 (zemné práce na optike, náklady na kábelovú televíziu a miestny rozhlas) a finančné zabezpečenie v r. 2016.

Michal Sýkora, starosta obce, informoval, že ak chceme realizovať práce na obecnej optike musíme mať finančné prostriedky. Obecné zastupiteľstvo súhlasilo s prijatím úveru na TV Trstava, s.r.o., ale banka na základe podkladov, ktoré k úveru vyžiadala konštatovala, že spoločnosť na základe výsledkov, úver nemôže poskytnúť. Ak chceme, aby sa v projekte pokračovalo, obec musí realizovať 1/3 výkopových prác. Na to je potrebných cca 70 tisíc €.

Tento rok je potrebné zaplatiť výkopové práce a materiál. Na budúci rok nafúknuť vlákien. Možnosti sú prijatie úveru, zveranie kontokorentu alebo prijatie strategického partnera.

Ing. Marián Macko, poslanec obecného zastupiteľstva sa informoval, ako je to s prijatím úveru.

Ing. Monika Kišáková, hlavná kontrolorka informovala, že návratné zdroje financovania je možné použiť len na úhradu kapitálových výdavkov a po 31.8. nie je možné prijímať úvery, ktoré zvyšujú schodok rozpočtu obce.

Ing. Tomáš Hyben PhD., informoval, že je potrebné nájsť riešenie, aby sa mohlo pokračovať v prácach, čo podporil aj poslanec Ing. Marián Macko a bol aj súhlas ostatných poslancov.

Ing. Dagmar Vincová, zástupkyňa a starostka obce navrhla zveranie kontokorentného účtu.

Ing. Monika Kišáková, hlavná kontrolorka informovala, že je to možné, ale je potrebné vedieť, že tento sa musí do 31.12.2015 splatiť.

Ing. Olga Netová, prednostka OčÚ informovala, že je potrebné situáciu riešiť a navrhla, aby sa investícia zapracovala do návrhu rozpočtu na rok 2016 spolu so schválením úveru.

Obecné zastupiteľstvo v Trbe schválilo uznesenie, **ktorým sa schválilo** zámer prijatia úver vo výške 200 tisíc € na financovanie investičných potrieb obce pri realizácii optickej siete pre televízny kábelový rozvod.

5. Schválenie konate a spoločnosti TV Trba, s.r.o.

Michal Sýkora, starosta obce informoval, že sa v auguste vzdal funkcie konate a v TV Trba, s.r.o. a je potrebné hľadať konateľa.

Ing. Ľubomír Otčenáš, poslanec obecného zastupiteľstva navrhol pána Milana Macka, ktorý je známy danej problematike.

Ing. Dagmar Vincová, zástupkyňa a starostka navrhla, Ing. Róberta Tmláka, ktorý sa uľavil teraz zúčastňuje v ťkých rokovaní a je do problematiky zainteresovaný.

Milan Figliar, poslanec obecného zastupiteľstva navrhol pána Jozefa Petera, ktorý tiež ovláda danú problematiku.

Obecné zastupiteľstvo v Trbe schválilo uznesenie, **ktorým zobralo na vedomie** návrhy na konateľa a spoločnosti TV Trba, s.r.o.

5. Realizácia výmeny svietidiel verejného osvetlenia v Trbe a v Tatranskej Trbe v r. 2015.

Michal Sýkora, starosta obce informoval, že sa začalo s realizáciou výmeny svietidiel verejného osvetlenia v obci Trba a miestnej časti Tatranská Trba a výmenou rozvážadla verejného osvetlenia. Celkom sa vymení 417 kusov svietidiel a 6 kusov rozvážadla. Výmenu pre nás zabezpečí spoločnosť ELTODO OSVETLENIE, s.r.o., Košice, ktorá bola vybraná na základe verejného obstarávania a práce by mali byť ukončené do polovice decembra.

Obecné zastupiteľstvo v Trbe schválilo uznesenie, **ktorým zobralo na vedomie** informáciu o výmene svietidiel verejného osvetlenia v Trbe a v Tatranskej Trbe v roku 2015.

6. Schválenie finančného zabezpečenia prác na výmene svietidiel v r. 2015

Michal Sýkora, starosta obce informoval, že žiadosti o NFP na výmenu svietidiel verejného osvetlenia, ktorú sme podali na MH SR bolo vyhovené a za ťali sme s výmenou svietidiel v obci. Zmluva o NFP je na predfinancovanie a refundáciu, ale pre prípad, že nebude

potrebné zaplatiť faktúry a my ešte nebudeme mať finančné prostriedky na úte bude potrebné krátkodobý problém riešiť je potrebné schváliť úver.

Ing. Marián Macko, poslanec obecného zastupiteľstva sa informoval, či to nebude problém schváliť úver, keďže po 31.8. nie je možné prijímať úvery.

Ing. Monika Kišáková, hlavná kontrolorka informovala, že pre zabezpečenie predfinancovania realizácie spoločných programov Slovenska a EÚ je možné schváliť úver, lebo tento sa nezapočítava do celkovej sumy dlhu obce.

Obecné zastupiteľstvo v Trnave schválilo uznesenie, **ktorým sa schválilo** prijatie úveru na úhradu výdavkov pre výmenu svietidiel verejného osvetlenia v obci v rámci projektu.

7. Informácia o výstavbe multifunkčného ihriska

Michal Sýkora, starosta obce informoval, že v týchto dňoch prebieha realizácia multifunkčného ihriska pri športovom areáli, ktoré bolo podporené sumou 40 tisíc € z Úradu vlády SR. Zrealizované sú úložné práce, položený je umelý trávnik a potrebné je dokončiť mantinely a osadiť bránky a siete. Toto sa dokončí do konca novembra.

Obecné zastupiteľstvo v Trnave schválilo uznesenie, **ktorým zobralo na vedomie** informáciu o výstavbe multifunkčného ihriska.

8. Informácia o prevode majetku VÚC Prešov na obec

Michal Sýkora, starosta obce informoval, že na decembrovom zasadnutí zastupiteľstva PSK bude schválený prevod majetku na Trnávskom Plese do vlastníctva obce, taktiež chce presadiť, aby sa do rozpočtu dostala oprava komunikácií vo vlastníctve PSK na Markušovského ulici a na Trnávskom Plese.

Obecné zastupiteľstvo v Trnave schválilo uznesenie, **ktorým zobralo na vedomie** informáciu o prevode majetku VÚC Prešov na obec Trnava

Zapísala: Ing. Olga Netová

V Trnave 9. novembra 2015

Overovatelia zápisnice: Ing. Tomáš Hyben, PhD.

Ing. Dagmar Vincová

Michal Sýkora
starosta obce v.r.

Ing. Olga Netová
prednostka OcÚ v.r.

